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Zdvihnite strechu! Prvý MINI Cooper 
Convertible schádza z výrobnej linky  
 
+++ Výroba modelu MINI Cooper Cabrio sa vracia do závodu 
MINI v Oxforde +++ Výroba spolu s modelmi MINI Cooper 3-
dverové a 5-dverové, vďaka čomu sa závod MINI v Oxforde stáva 
domovom MINI Cooper +++ Najemotívnejší model rodiny MINI 
od jeho uvedenia na trh v roku 2004 +++ 

 

Oxford/Mníchov. Závod MINI v Oxforde dnes prvý raz od roku 2015 

oslavuje začiatok výroby modelu MINI Cooper Cabrio. Pripája sa tak k 

modelom MINI Cooper 3-dverové a MINI Cooper 5-dverové, čím sa závod 

MINI v Oxforde stáva domovom rodiny MINI Cooper. 

 

Štvrtá generácia modelu MINI Cooper Cabrio, predstavená minulý mesiac, 

zahŕňa úplne nový dizajn interiéru a exteriéru, ako aj najmodernejší 

digitálny zážitok. 

 

„Sme nadšení zo začiatku výroby modelu MINI Cabrio, ktoré sa teraz opäť 

vyrába v závode v Oxforde, domove značky MINI. Model MINI Cabrio, 

jedinečný vo svojej triede, ponúka bezkonkurenčnú, pre značku typickú 

zábavu z jazdy v kombinácii s neobmedzenou slobodou a s veľkými 

emóciami. Ikonický dizajn v spojení s modernou technológiou a s 

konektivitou prináša v tomto vozidle našim zákazníkom bezkonkurenčný 

zážitok pod holým nebom,“ hovorí Stefan Richmann, riaditeľ značky 

MINI. 

 

K vzniku modelu MINI Cooper Cabrio prispievajú aj ďašie tri britské 

výrobné závody spoločnosti BMW Group. Závod BMW Group Swindon 

vyrába výlisky a podzostavy karosérie, zatiaľ čo najnovšie štvorvalcové 

benzínové motory sa vyrábajú v závode BMW Group Hams Hall v okrese 

North Warwickshire. Nakoniec sa tieto komponenty spájajú v závode 

MINI v Oxforde, kde sa karoséria vyrába, lakuje a celé vozidlo finálne 

montuje. 
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Po znovuzrodení značky MINI v roku 2001 sa v roku 2004 predstavil 

prvý model MINI Cabrio a odvtedy zostáva ikonou rodiny MINI. 

 

So 160 000 vozidlami vyrobenými v závode MINI v Oxforde v rokoch 

2004 až 2008 bola prvá generácia MINI Cabrio známa svojim retro štýlom 

a ikonickými chrómovanými ochrannými oblúkmi za zadnými sedadlami. 

Druhá generácia, predstavená v roku 2009 so 165 000 vyrobenými 

vozidlami v závode MINI v Oxforde do roku 2015, si zachovala ikonický 

sklápací batožinový priestor, ale získala vylepšený štýl modelu Cooper z 

tej doby. 

 

Výroba tretej generácie modelu sa nakrátko presunula do závodu VDL 

Nedcar v holandskom meste Born, čím v závode MINI v Oxforde vznikol 

priestor pre model MINI Clubman. V Nedcar vzniklo do konca výroby v 

roku 2023 viac ako 150 000 modelov Cabrio, následne sa výroba vrátila 

do závodu MINI v Oxforde. 

 

Závod MINI v Oxforde oslávil v roku 2023 svoje 110. výročie a v tom 

istom roku závod vyrobil viac ako 20 % všetkých automobilov 

vyrobených v Spojenom kráľovstve. Závod MINI v Oxforde patrí medzi 

najstaršie automobilové závody na svete, pretože vyrába nepretržite od 

roku 1913. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 
BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. 
Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
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prevádzkuje 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. 
osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2022 činil 
zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 
spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní, od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy 
používania všetkých produktov. 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 
služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 
Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 
Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 
T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a 
Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 
a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 
samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 
Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 
Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW 
Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 
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